Mpyunamaxue e 2
k [Joroeopy apeqms

PACHET APEHOHOW NNATEI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: Farapuna, 1
Apernartop; i

Ofujan nnowans aganen:  1682.4
FacuetHan nnowaae: 2214

PacueT ronooof AMOPTHIALMK © AM = CA[n) ~ Ham
Pagiet CB(n) : CO(N) = {soccTanoanTensHaR HHEEHTAPHAA CTOMMOCTL) | Sa

CG{n) = 209652 " 43/ 1683.4 = 535525
Am=  53552570012= 64.26

Facder penthail nnatet: Pn= G} * Ki " A ~Kr

Kx= 1 - ke3P AMLHMEHT KOMBODTHICTH
A= 12 - GazoewA koadhdumMeHT
Kr= 7 - KOMBBHIMEHT MPagocTpoeHIA

Pacqer CBlW): CB(M) = (nefcTanTensHan WHEEHTAPHAA CTOMMOCTR) { So

Ch{n) = 80054 " 43 1683.4 = 2249.21
Pn = 22482171 *q12"7= 15893.36

APEHAHAA nnata 3a 1 k.M NnowWasH, PAcnonOMeHHoR Ha oTMeTe O W owwe Bea 3 -
Al =[{ M+ Hrp + Pn ) * Jeop 1/ 1000
AD1={ 6426 + 1536 + 1BB93.36 )} * 251 /1000 = 5143.80

Jeop= 251 = KOPPERTUDYICLUMA KOMhHLMeHT
Hep = 1538 - HAKOMNEHHA HA KENWUTANEHLE PEMOHT

Fonesan apeHaHan nnata 3a NAMEWEHIE, PRCNON, Ha 0TM. 0 1 Briwe Bea O »
Ann(Ses noa.) = AQ1* 5 (Ges nogeana)

Ann{fes nageana) = 514390 * 221.40=  1133859.46

KeapraneHet nnarex e Grogwer (Ges HACY + HOC {18%) ;

Meposii nnares: ; {25%) 2B4714.87 + 5124868
Bropod nnarex ; (25%) 28471487 + 51248 68
Tperui nnarex; ; (25%) 28471487 + 51248.68
YeveepToifl nnaTten {2536} 28471487 + 51248.65

Wenonkutent : Syropros {Ten. 35-35-48)



. Npunowexre Na 2
K Qoroecpy apeHas

PACYET APEHIHOW NNATHI 3A HEXWUNOE NOMELIIEHWE

Mo appecy: MarapwHa, 1
ApcHaaTop: -—

CBlas nnowans 3nauHe; 16834
FacueTtHan nnowage: 410.9

BTN, MNoWass nogeana: 2375

Pacuet rofosof aMopTHIagm : Am = C6{n) * Ham
Pacder CB(n) : CB(N) = {soccTadoauTenbHan HHEEHT2RPHAR CTOMMOCTL) f So

Céi{n) = 209652 * 43/ 16834 = 5355.25
AM=  535525°0.012= B4.26

Facuer pentHod nnamet : Pn= CBM) * Kx * A “Kr

- KO3PPULMEHT KOMYIOPTHOCTH
- BazonLi ka3 EHUMEHT
- KOSPHUKEHT [Pag0CTROEHHA
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-

Pacder CB(M) 1 CB(k) = (nefcTenTensHan HHBEHTapHas CTOMMOETS) f S50

Co{n) = 30054 * 43/ 1683.4 = 2249. 1
Pn= 22422171 *14+7= 22042.26

ApeHaHaA nnata 3a 1 ke.m nnowagw, PRCNONCHEHROA H OTMOTEE O | Briwe Bes O
ADT =[{Am+ Hep + Pn) " Jkep ]/ 1000

A= 64.26 + 1536 + 22042260 ™ 251/1000 = 5934.27
Jrop = 251 - ROPPEXTUR YO WHA KoadidiumanT
Hkp = 1536 - HAXQNNEHUA HA KANWTANBHEIR FEMOHT

APEHIHAA NNaTa 3a 1 KB.M Anowanw nodeana 6ea Q © Al = AD1 * Kn
Anl= 5934.27 " 06 = 3560.56

Moposan apesaHan nnata 2a nogean Gea O ¢ Anon = Ant * Snog
Anng = 560556 237.5=  B45633.00

Mopopas apeHiHan NMNATa 33 NOMeLLEHKE, pacnan, Ha ots, 0 W obiwe Ges O ¢
Ann{Ges nog ) = A01 * 5 (Gea nopeana)

Ann(Ges nogeana) = og934.27 173.40= 1029002 42

Moaceas apeHAHAA NNaTa 33 NAMELLEHKE ¢ nageanck Ge3 O coSTauT
Ann = AnnGes nogoana) + Anag

Anns 102900242+ | B45633,00 = 167463542

KeapTanbHeih nnarex s Gogmet (Gea HOC) + HAS (18%)

Mepetti nratex ; (25%:) 46BES3.356 + 84358.59
Bropo nnarex : (25%4) 458658.86 + 84358.59
TpeTHiA nnarex : (25%) 458G58.856 + 84358.59
YeTeepTeIA NNaTa | {259%) 468G58.56 + B4358.59

Wcnonkurent : Byropros (Ten. 35-35-48)



Mpunosexue Mo 2
k Joroeopy apoHaL)

PACHET APEHOHOW NMNATLI 3A HEXWNOE NOMELWEHWE

Mo aapecy: lNeapriesckan, 3
ApeHaaTop: —

Obwan nnowank snanda; 737.2
FacueTHan nnowas: 1321

BTN, NMNOWabgs nogoana: 1321

PacNer rogoeoid aMopTHIauMm - Am = Ca{n) * Ham
Pacver CH{n}: C6(n) = (eoceTaHonUTENLHaR WHEEHTAPHIA CTOMMOCTE) | Sg

CG(n) = 125027 * 43/ 7372 = T2UZ.68
A= 729268 " 0012 = &7.a1

Pacuer peHtHol nnatel = Pn = COlk) ™ Kk * A “Hr

K= 1 = koath@ULMEHT KoMBapTHOCTH
A= 12 - Ga3oewA koadrUMEHT
Kr= 4.5 - KOIPDHLKEHT IPaAOSTPOEHIA

Pacuer CO(W): CHM) = (nefcTouTenLHan MHBEHTAPHARA CTOMMOCTE) [ So

CE(W) =7FB139*43/737.2= 4557.76
Fn= 45577671 "12745= 24611.80

APEHIHAA NNATa 33 1 KB,M NNOWAAM, PACNONCKEHHON Ha OTMETKE 0 v Bbwe Gea @
AT =[({AM+ Hrp+ Pn) * Jkop ]/ 1000

A= &7.51 + 1536 + 2451190 251 /1000 = G555.09
Jwap = 251 = KORRERTURYRIWMA koatgnumenT
Hep = 1536 = HBKOAASHWA HA KANWTANBHLR PEMOHT

ApEHAHAA NNaTa 33 1 KB.M NACWagM nogeana Ges O ; And = A1 *Kn
Anl= 658509 % 0.6 = 3951.05

lopoean apenakan nnara 33 nogoan Bes G - Anog = An1 * Snog
Anap = 3951051321 = 521533.70

FonoBan apenanan NNata 5a NOMEILEHWE, PACTON. Ha oTM, 0 oniwe Gea () ;
Ann(Bes nop.) = ADi * § {Bea nogoana)

Ann{fea nogeana) = 658509 * 0.00= 0.00

l0ACEaA APEHAHAA NNATA 33 NOMEWSHWE ¢ NoABanoM Ge3 O COCTABUT ;
Ann = Ann(Bes nogeana) + Anon

Ann = 00D+ 52193370 = 521933.71

KBapTansHui nnatex o Gipguer (Gea HOC) + HAOC (18%) ;

Mepesi nnares: ; [25%) 130483.43 + 23487.02
Bropo# nnatex : {25%) 130483.43 + 23487.02
TpeTwis nnarex (25%) 13048343 + 23487.02
YeTeepTLii nnatex : (23%) 13048343 + 23487 .02

Menonuurent : Byropros (Ten. 35-35-48)



Mpunomeree b 2
Kk Dorosopy apaHgsl

PACUET APEHAHOW NNATEI 3A HEXWITOE NOMELWLEHMWE

Mo anpecy: Crygedan Fopa, 3, nut.A
ApaHpaTop:

CBwaa nnowans, ananka; 13498

PagueTHan MAoWELs: 1349.8

FacseT roacech aroptasawss - A = CEN) * Ham
Facwer CG{n) : CH(N} = (DOCCTAHODNTRNLHARA MHEBHTAPHAR CTOMMECTL) § S0

Coln) = 1717271 " 43/ 13488 = 5470.6a
A= 547064 * 0.2 = G065

PacuyeT penTiofi nnate : Pn= CO{M) " Kx * A " HKr

Kk= 1 - kaabMUMeHT KoMPopTHOCTI
A= 12 = Ba30BEn KoachuMeHT
Kr= 3.5 - KQ3DEOVLMEHT rpaaccTRoSHWA

FacyeT CG{n} 1 COH(M) = (QeRCTEMTONLHAR MHBSHTAPHAR CTOHMOCTE) ! S0

Cofn) =B2429 " 437 1349.58 = 262591
Pn= 2625811 *1.27346= 11028.82

Apouakan nnata 38 1 k2.M NNowaay, pacnonosersed Ha araerre 0 o Boiwe Ges O
AD = [ A+ Hep + Pn ) * deap )7 1000

Al = G565 + 1536 + 11028.82 )" 251 /1000 = 317025
Jeop = 251 - KOppeRTupyowmE koodduureHT
Hikp= 1533 = HAKONNEHWA Ha KANHTANBHLIN DEoHT

Monozan APEHAHEA NNATa 33 NoOMELWCHWE, pacnan. Ha 6T, 0 v ewiwe Goa O :
Ann{fea nog.) = A * 5 (Bes nogeana)

Ann{Gea nogoana) = MT0E 1342.80= 427920345

HoapTanuHed nnates 8 SiogmeT (Bea HOC) + HOC (18%)

MNepeem onares (25%) 106980056 + 19256415
Bropoi nnates (25%) 106530086 + 19256415
TpeTed nnartex (25%:) 1069800.86 + 192564.15
YeTteepTeld nNartes : (25%) 106220086 + 19256415

Vicnanwutane - fMetpoea {Ten. 35-35-48)



